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V rámci dalšího pokračování podzimní 

části Roadshow Národní sportovní agen-

tury navštívili představitelé agentury ve 

dnech 24. září Kraj Vysočina.     

Po návštěvě sportovišť v Humpolci a Želivi, byla třetí zastávkou stavba Horácké multi-

funkční arény v Jihlavě, jejíž dokončení a zahájení provozu v září 2025 poskytne zázemí 

pro lední hokej, koncerty i další kulturní a sportovní akce.    

Po sportovních zastávkách následoval pracovní oběd s hejtmanem Kraje Vysočina Vítězsla-

vem Schrekem, během nějž se projednávaly konkrétní návrhy na zlepšení podpory sportu v 

regionu.    

Návštěvu Vysočiny zakončila debata na Vysoké škole polytechnické v Jihlavě, kde se zástupci 

NSA setkali s představiteli místních sportovních klubů a organizací a sportovní veřejností. 

Diskuze přinesla mnoho konkrétních návrhů na zlepšení financování sportu a rozvoj in-

frastruktury, přičemž účastníci měli možnost sdílet své zkušenosti a výzvy, jimž čelí v praxi.   

MŮJ KLUB 2025 

NSA v nejbližších dnech vypíše dotační výzvu Můj Klub 2025 pro sportovní kluby a tělový-

chovné jednoty. Jihlavská unie sportu je opět připravena poskytnou sportovním 

klubům bezplatnou pomoc a odborné poradenství při podávání žádostí do této 

Výzvy.  

S blížícím se termínem vypsání výzvy se začínají množit nabídky bezplatných webinářů ko-

merčních poradenských firem, zasílaných do sportovního prostředí, na kterých účastníky 

seznámí s obecnými podmínkami výzvy, a nabídnou klubům a tělovýchovným jednotám place-

nou pomoc se zpracováním a podáním žádosti o dotaci. Máme za to, že je zbytečné, aby klu-

by o část dotace přicházely poplatkem za zpracování a podání žádosti, když tuto službu nabí-

zíme sportovním klubům zdarma prostřednictvím našeho pracoviště. 

K vyhlášené výzvě budeme opět ve spolupráci s městem Jihlava připravovat pracovní seminář,  

na kterém se Vám budeme snažit podat co nejvíce aktuálních informací a praktických rad. 
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chceme Vás informovat, že projekt Tipsport Sportuj s námi bude pokračovat i v roce 

2025. Cílem tohoto sportovního projektu zůstává aktivněji zapojit širokou veřejnost do 

sportovních aktivit a s tím zvýraznit jméno ČUS jako garanta a podporovatele pohybových 

aktivit široké veřejnosti. Organizátoři zařazených akcí dostávají finanční příspěvek a podporu 

mediálních partnerů. 
 

Přihlašování akcí do projektu bude probíhat opět přes elektronickou přihlášku (formulář).  

Odkaz na přihlášku: https://www.cus-sportujsnami.cz/prihlaska/.  

 

Přihlášení do projektu pro rok 2025 bude probíhat 

v termínu od 1. 11. 2024 do 30. 11. 2024. 

 

Podmínky pro zařazení akce do projektu zůstávají stejné, s cílem zachovat dostupnost 

neorganizované veřejnosti, nabídnout příležitost všem věkovým skupinám, s důrazem na děti 

a dospívající. Akce budou vybrány také tak, aby projekt obsáhl co nejširší spektrum sportov-

ních odvětví a území celé České republiky. 

 

1)   organizátor musí být členským subjektem ČUS; 

2)   akce je určena aktivní účasti široké veřejnosti; 

3)   minimální počet 100 aktivních účastníků (s výjimkou sportovních odvět-

ví, kde je uspořádání akce v tomto počtu téměř nemožné); 

4)   akce nesmí být součástí pravidelných soutěží národního sportovního sva-

zu; 

5)   nelze zařadit seriál soutěží, ale pouze jeho jednu vybranou akci; 

6)   termín konání akcí je od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025. 

 

Kalendář akcí a rozdělení příspěvků pořadatelům schvaluje VV ČUS. S organizátory vybra-

ných akcí budou uzavírány smlouvy a budou domluveny podmínky konkrétní spolupráce na 

prezentaci partnerů projektu. 

Projekt ČUS:  

TIPSPORT Sportuj s námi 2025 

Informace o předčasném ukončení Výzvy 
KABINA 2024  

Národní sportovní  s ohledem na skutečnost, že ke dni 13.10.2024 evidovala 422 přijatých 

žádostí ve Výzvě 14/2024 o celkovém objemu 669 897 083 Kč a dalších 89 žádostí v rozpra-

covaném stavu a alokace Výzvy 14/2024 tak byla několikanásobně překročena, rozhodla Rada 

NSA o předčasném ukončení Výzvy 14/2024 ke dni 16.11.2024, 12:00 hodin.  

https://www.cus-sportujsnami.cz/prihlaska/
https://www.cus-sportujsnami.cz/prihlaska/
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V minulém čísle naší informace jsme Vám přinesli základní přehled změn, které přinesly legislativní 

změny v problematice Dohod o provedení práce (DPP) s účinností od 1. 7. 2024. Tyto informace 

jsou stále platné. Pro rok 2025 byla připraveno další série úprav, které měly platit od 1.1.2025.  Mimo 

jiné tento balíček změn počítal i s úpravou odvodů z dohod o provedení práce, kdy od 1. ledna 2025 

měl být zaveden nový institut tzv. „oznámené dohody“. 

Tento režim měl zajistit, aby zaměstnanec pracující na dohodu o provedení práce mohl využívat vyšší 

limit 25 % průměrné mzdy (aktuálně 10.500 Kč) pro účast na pojistném pouze u jednoho zaměstnava-

tele, který si tento limit zarezervuje u ČSSZ jako první. Ostatní dohody o provedení práce měly spa-

dat do režimu tzv. „neoznámené dohody“ a jejich účast na pojistném měla být posuzována stejně jako 

u ostatních pracovněprávních vztahů. 

V mezičase, po velkém tlaku, přišlo MPSV s ústupovou variantou a na jednání tripartity se vláda s od-

bory a zástupci zaměstnavatelů dohodla, že režim „oznámené dohody“ nakonec nebude zaveden a 

bude tedy možné, aby měl zaměstnanec i nadále více dohod o provedení práce u více zaměstnavatelů 

a využíval limit 25 procent průměrné mzdy pro účast na pojistném u všech těchto dohod. Evidenční 

povinnost dohod, která již byla zavedena v účinností od 1. července 2024, by měla zůstat i nadále v 

platnosti, nicméně, bude údajně zjednodušena. 

Problematika Dohod o provedení práce v TJ/SK 

Tak jako každý rok vydala Česká unie sportu pokyny ke statistickému šetření stavu členské základny a 

k aktualizaci údajů pasportu sportovních zařízení. Statistická data jsou používána nejen při jednáních 

se státními a samosprávními institucemi, ale jsou podkladem pro export dat do Rejstříku NSA 

a také mohou být data z Informačního systému ČUS využívána pro podání žádosti na 

Můj Klub 2025. 

 

Co je třeba udělat? 
 

Členská základna TJ/SK 

 

Aktualizovat stav členské základny v Informačním systému ČUS https://iscus.cz  –  nejpozději do 

31.12. 2024.  V případě využití IS ČUS pro přenos dat pro žádost MŮJ KLUB 2025 učinit 

aktualizaci tak, aby data mohla být pro žádost využita. 

 

Pokyny ke správnému vyplňování najdete v manuálech k IS ČUS na našich webových 

stránkách v sekci – Informace pro TJ,SK – Software – Informační systém ČUS pro TJ,SK 

– manuály nebo přímo na webové stránce https://iscus.cz/manual/ 

 

Pasportizace sportovních zařízení TJ/SK 

 

Pasportizace sportovišť má poskytnout ucelený přehled o sportovištích v daném regionu, nejen 

co do počtu, ale především co do kvality, funkčnosti, použitelnosti, opotřebení atd. ČUS, jak víte, 

shromažďuje tyto údaje ve svém informačním systému za všechny sdružené TJ/SK. Aktualizaci jsme se 

pokusili udělat centrálně a průběžně se snažíme o aktualizaci v Informačním systému ČUS tak, jak 

jsme o změnách informováni V letošním roce jsme se snažili pasporty jednotlivých sportovních zaří-

zení doplnit o fotografie sportovišť. Vzhledem k velkému počtu sportovišť však nemáme kapacitu 

všechny změny zjistit a pasport tak aktualizovat. Proto Vás prosím o součinnost a překontrolování 

Vašich dat pasportizace v IS ČUS a případné nahlášení změn. Patřičné změny uděláme v systému za 

Vás. Děkujeme. 

Aktualizace členské základy a pasportizace v IS ČUS 

https://iscus.cz
https://iscus.cz/manual/


Stránka 4 

Připomínáme ! ! ! 

 

 Připomínáme TJ, SK  

zákonnou povinnost všech spolků, a to zveřejnění účetní závěrky za rok 2023 ve sbír-

ce listin na veřejném portálu justice.cz. 

Termín je do 31. 12. 2024.  

Doručení na rejstříkový soud je třeba udělat z datové schránky TJ,SK přímo do datové 

schránky příslušného soudu, u našich TJ, SK se většinou jedná o Krajský soud v Brně. 

Zveřejnění účetní závěrky za rok 2023 
na Justici.cz 

Prosíme hospodáře/ekonomy TJ/SK (pokud tak již neudělali), aby  vložili do Infor-

mačního systému ČUS účetní výkazy TJ, SK (u podvojného účetnictví je to rozvaha a výsle-

dovka popř. u jednoduchého účetnictví výkaz majetku a přehled o příjmech a výdajích). V IS 

ČUS si TJ, SK vybere zadání buď pro jednoduché nebo podvojné účetnictví, provede zápis 

údajů a potvrdí tlačítkem ULOŽIT.  

 

Po uložení je ještě třeba odeslat výkaz tlačítkem ODESLAT v záložce výkazy - viz obrázek. 

  

Můžete také poslat již hotové výkazy paní Němcové, která je za Vás do IS ČUS vloží. Děku-

jeme za vstřícnost a pochopení. 

V případě, že nebudete něčemu rozumět, obraťte se na sekretariát JUS na paní Němcovou 

mailem: jus@sportjihlava.cz nebo telefonicky 567 301 938, která Vám vše podrobně vysvět-

lí a samozřejmě pomůže. 

Vložení účetních závěrek TJ/SK do 
Informačního systému ČUS 


